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énoncé

Un vecteur directeur de la droite d d’équation 2x — 3y + 1 = 0O est :
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correction

D’apres le cours,
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correction

D’apres le cours,
un vecteur directeur de la droite d’équation ax 4 by + ¢ = 0 a pour

= ()
coordonnées 7 )
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correction

D’apres le cours,
un vecteur directeur de la droite d’équation ax 4 by + ¢ = 0 a pour

= ()
coordonnées 7 )

donc ici, un vecteur directeur de d est le vecteur v.
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correction

D’apres le cours,
un vecteur directeur de la droite d’équation ax 4 by + ¢ = 0 a pour

= ()
coordonnées 7 )

donc ici, un vecteur directeur de d est le vecteur v.

— - . .
Comme r = —37, c’est aussi un vecteur directeur de d,
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correction

D’apres le cours,
un vecteur directeur de la droite d’équation ax 4 by + ¢ = 0 a pour

= ()
coordonnées 7 )

donc ici, un vecteur directeur de d est le vecteur v.

— e . .
Comme r = —37, c’est aussi un vecteur directeur de d,
les réponses b et d sont correctes.
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